

爱看电视

兰晓龙新剧《好家伙》开播  
李晨:跟张译演戏是互相折磨

□据 京报网 新华网

由金牌编剧兰晓龙蛰伏4年精心打造,著名导演简川讦执导,张译、李晨主演的45集电视剧《好家伙》,26日晚登陆北京卫视。

《好家伙》讲述了皖南事变后中共地下党为维护抗日民族统一战线,秘密派出“好家伙”们护送“种子”芦焱(张译 饰)从西北前往上海,沿途与土匪、黑帮、汉奸、日军等各路“坏家伙”斗智斗勇,并与国民党官员兼黑帮老大屠先生的接班人时光(李晨 饰)从相抵相杀走向相识相知,逐渐探寻事件真相,维护民族大义的故事。该剧采用双核双线的螺旋叙事结构,通过芦焱、时光两个角色分别引领的两条主线,把皖南事变后政党、帮派、土匪、侵略者等各派人物以及他们之间的恩怨情仇一一交代清楚。

据悉,出演该剧是李晨、张译第八次合作。日前,当被问及合作感受时,张译调侃:“真是受够了。”李晨也打趣:“跟张译在一起演戏是互相折磨。”

曾担任《士兵突击》《我的团长我的团》《生死线》等多部热播剧编剧,先后获得“白玉兰”最佳编剧奖和“飞天奖”优秀编剧奖的兰晓龙,在军旅、谍战剧方面自成一派,颇具特色。此次兰晓龙在延续个人风格的同时,也在剧情设置和人物塑造上另辟蹊径。

兰晓龙表示,《好家伙》的台词更加文艺化、哲学化。有消息称兰晓龙会在片场根据演员的表演风格和状态修改剧本,他笑言:“我在剧组就是捣乱的,给他们制造不少障碍,让李晨、张译怎么难过怎么演。”

影片剧照

《湄公河行动》  
上映前请干警先“审”

当年参与侦破“湄公河惨案”的人看后称赞张涵予演得特别帅,张涵予则称最帅的是他的缉毒犬

□据《北京晚报》金羊网

由林超贤执导,张涵予、彭于晏主演,改编自真实案件的电影《湄公河行动》将于9月30日上映。25日,片方特别邀请了近千名公安干警及警校学员提前“检阅”该片,当年参与侦破“湄公河惨案”的公安部禁毒局五处处长于海斌、办公室副主任赵秉峰观影后“刷透”:

“张涵予演得比我们警察还像警察!特别帅!”张涵予则谦虚地表示:“缉毒小队成员个个都是硬汉,人人都很帅,但在我心里最帅的是我的缉毒犬——哮天!它的表现到底有多好,看过电影你们就知道了!”

当天,饰演缉毒小队成员的彭于晏、吴旭东、刘显达、战立国、伍麟凯首次齐聚首映礼。作为队里唯一看过电影《湄公河行动》的人,彭于晏表示自己第一次看完电影后兴奋得整晚睡不着,总忍不住想给兄弟们“刷透”,“但最后还是生生忍住了”。已经是第三次与“魔鬼导演”林超贤合作

的彭于晏坦言,这部电影虽然是他拍过最辛苦的一部,但与真正的缉毒警察相比,自己付出的辛苦算不了什么。

在片中饰演公安部部长的陈宝国也现身发布会,曾出演过电视剧《湄公河大案》的他表示,得知片方想邀请他在电影《湄公河行动》中客串演出时,他毫不犹豫地答应了。“作为演员,能够为缉毒事业奉献一份力量,我觉得非常荣幸,电影拍得非常精彩。在此向所有公安干警致敬,你们辛苦了!”他说。

导演林超贤透露,这部影片经过5年筹备,收集、整理了几十万字的录音资料,并坚持实地考察与拍摄,都是为了真实地还原这起跨国追捕案件的全过程。他直言:“我一直非常紧张,感觉就像自己的孩子要出生,我在上午的放映过程中一直问工作人员现场反应如何,知道大家都很喜欢,也听到了大家的掌声,这才有点儿放心。这是一部可以给人带去正能量的电影,希望大家都能看得过瘾。”

洛阳晚报 旅游导航

河南港中国旅 洛阳中国国际旅行社 郑州海外国旅 河南国旅洛阳分社 河南国旅 河南国旅 洛阳中国青年旅行社 洛阳康辉旅行社 洛阳康辉旅行社 河南中旅集团 洛阳康辉旅行社 河南中旅集团 洛阳大自然旅行社 河南中旅集团 洛阳中国青年旅行社 洛阳青旅 洛阳青旅 洛阳中国青年旅行社 中原国际旅游集团 洛阳中旅旅行社 洛阳青旅 洛阳中旅旅行社 河南南湖洛阳分社 河南南湖洛阳分社 河南南湖洛阳分社 河南南湖洛阳分社 洛阳中国青年旅行社